

360

179

Αριθμός απόφασης:  
ΤΑΚΤΙΚΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ

6

/2018

ΤΟ

ΜΟΝΟΜΕΛΕΣ ΠΡΩΤΟΔΙΚΕΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Συγκροτήθηκε από τη Δικαστή [REDACTED] Πρωτοδική, που ορίστηκε από την Πρόεδρο του Πρωτοδικείου και από τη Γραμματέα [REDACTED]

Συνεδρίασε δημόσια και στο ακροατήριό του την 31<sup>η</sup> Ιανουαρίου 2018, για να δικάσει την επόμενη υπόθεση μεταξύ:

ΤΟΥ ΑΝΑΚΟΠΤΟΝΤΟΣ: [REDACTED]

κατοίκου Ηρακλείου, ο οποίος παραστάθηκε διά του πληρεξουσίου του Δικηγόρου [REDACTED]

ΤΗΣ ΚΑΘ'ΗΣ Η ΑΝΑΚΟΠΗ Ανωτύμου Τραπεζικής Εταιρείας με την επωνυμία ΤΡΑΠΕΖΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ ΑΕ, η οποία εδρεύει στην Αθήνα, ως εκπροσωπείται νόμιμα, η οποία παραστάθηκε διά της πληρεξουσίας της Δικηγόρου [REDACTED]

Ο ανακόπτων ζητά να γίνει δεκτή η υπ' αριθμ. καταθέσεως [REDACTED]/2017 ανακοπή κατά Διαταγής Πληρωμής και επιταγής προς εκτέλεση, η οποία προσδιορίστηκε για την παραπάνω δικάσιμο.

Κατά τη συζήτηση της υποθέσεως οι πληρεξούσιοι Δικηγόροι των διαδίκων ζήτησαν να γίνουν δεκτά όσα αναφέρονται στα πρακτικά και στις προτάσεις που κατέθεσαν.

ΑΦΟΥ ΜΕΛΕΤΗΣΕ ΤΗ ΔΙΚΟΓΡΑΦΙΑ

ΣΚΕΦΤΗΚΕ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΟ ΝΟΜΟ

Με την υπό κρίση ανακοπή ο ανακόπτων για τους αναφερόμενους σε αυτή λόγους, ζητά να ακυρωθεί η με αριθμό [REDACTED]/2017 διαταγή πληρωμής του Δικαστή του Δικαστηρίου τούτου και η συνημμένη στο αντίγραφο εξ απογράφου της ανωτέρω διαταγής πληρωμής και με ημερομηνία 7-4-2017

αυτήν των επιπλέον υπολογιζόμενων τόκων βάσει του ως άνω άκυρου συμβαικού όρου. Περαιτέρω από τα νομίμως επικαλούμενα και προσκομιζόμενα αποσπάσματα των εμπορικών βιβλίων της τράπεζας βάσει των οποίων εκδόθηκε η προσβαλλόμενη διαταγή πληρωμής είναι ανέφικτο να προκύψει με απλούς μαθηματικούς υπολογισμούς σε ποιο ποσό ανέρχονται οι επιπλέον τόκοι με τους οποίους επιβαρύνθηκε η ένδικη απαίτηση λόγω του ως άνω παράνομου υπολογισμού τους. Κατ' ακολουθίαν των ανωτέρω πρέπει να γίνει δεκτός ως κατ' ουσίαν βάσιμος ο ως άνω λόγος ανακοπής, να ακυρωθεί η με αριθμό ██████████/2017 διαταγή πληρωμής του Δικαστή του Δικαστηρίου τούτου και η συνημμένη στο αντίγραφο εξ απογράφου της ανωτέρω διαταγής πληρωμής και με ημερομηνία 7-4-2017 επιταγή προς εκτέλεση, παρελκούς της έρευνας των λοιπών λόγων ανακοπής. Τέλος, η καθ' ης ανακοπή πρέπει να καταδικαστεί λόγω της ήττας της στην πληρωμή των δικαστικών εξόδων του ανακόπτοντος, κατ' αποδοχή σχετικού αιτήματος των τελευταίου, σύμφωνα με τα άρθρα 176 ΚΠολΔ όπως ειδικότερα ορίζεται στο διατακτικό της παρούσας

#### ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΛΟΓΟΥΣ ΑΥΤΟΥΣ

ΔΙΚΑΖΕΙ κατ' αντιμωλία των διαδίκων.

ΔΕΧΕΤΑΙ την ανακοπή τόσο κατά το μέρος που στρέφεται κατά της την υπ' αριθμόν ██████████/2017 διαταγής πληρωμής, όσο και κατά το μέρος που στρέφεται κατά της με ημερομηνία 11-4-2017 επιταγής προς πληρωμή

ΑΚΥΡΩΝΕΙ την υπ' αριθμό ██████████/2017 διαταγή πληρωμής του Δικαστή του Μονομελούς Πρωτοδικείου Ηρακλείου.

ΚΑΤΑΔΙΚΑΖΕΙ την καθ' ης η ανακοπή στα δικαστικά έξοδα του ανακόπτοντος, τα οποία ορίζει στο ποσό των 350 ευρώ.

ΚΡΙΘΗΚΕ, αποφασίσθηκε και δημοσιεύθηκε στο Ηράκλειο σε έκτακτη δημόσια συνεδρίαση στο ακροατήριό του στις

Η ΔΙΚΑΣΤΗΣ

Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ


